

察民情 解民忧 暖民心

——耒阳市政协谱写履职为民新篇章

■衡阳日报全媒体记者 周琪

近年来，耒阳市政协牢牢把握“为国履职、为民尽责”工作定位，组织和引导委员主动深入群众，聚焦“民之所忧”“民之所盼”，助推民生问题优先解决、助力民生工程加快实施，不断满足人民群众对美好生活向往。

深入基层“察民情”

近年来，耒阳市政协秉持“先调研，后建言”的履职理念，真正走下去开展“沉浸式”“蹲点式”“嵌入式”调研，力求掌握真情实况。

去年，贺洪标等3位政协委员围绕老百姓就医安全问题，开展了深入细致的调查研究，提交了《关于加快南阳镇卫生院整体搬迁使用的提案》。从委员深入基层调研到提案撰写，从资金缺口的顺利解决到群工矛盾的妥善处理，从责任分工的明确到位到基础设施的配套建设……该市政协委员层层推进，最终助推了南阳镇卫生院的顺利搬迁。

据统计，耒阳市政协十一届一次、二次会议以来，全体委员聚焦

基层群众、基层治理与服务、乡村振兴等方面问题，深入调查研究，撰写的民生类提案达90余件，反映了群众的呼声，找准了群众的需求，助推了问题的解决，为满足广大群众对美好生活需要，服务“五个耒阳”建设发挥了应有的作用。

认真履职“解民忧”

用心用情解民忧，做群众利益的维护者。耒阳市政协始终践行履职为民的初心使命，聚焦群众的忧心事、烦心事、揪心事，协商推动解决一件件民生难题。

去年3月，文艺界别委员段媛洁在下班的路上，看到一位老人坐在路边抽泣，经询问才知道原来老人因听信骗子的话，花费近万元买了一大堆伪劣“保健品”。段媛洁听后很气愤，决定为老人们做点什么，于是带领文艺界别委员到社区、公园等地方广泛开展调研，并在去年的政协全会上，作了《关于加强老年保健产品市场整顿》的专题发言，得到高度认可。

会后，耒阳市政协提案委将其转化为提案，并立即交办。不久，耒阳市政协主要负责人专门带队调研保健品市场，督促提案办理。市场监管部门领办提案后，也迅即开展“护老行动”，实行“七个严查”专项整治，检查各类养老机构40余家，药房70家，开展护老宣传活动3次，发放宣传资料5000余份。同时，文艺界别委员发挥自己的特长，用快板、花鼓戏等文艺形式广泛开展宣传，以提高老人们的防骗意识。

服务群众“暖民心”

民有所呼，我有所应。近年来，耒阳市政协围绕人居环境提升、乡村居改善、困难群众“入户大走访”活动等，办成办好了一件件有温度、暖人心的民生实事。

“湾村明白人”是耒阳市一项创新性工作，耒阳市政协发挥人才荟萃、资源丰富的优势，依托委员工作室平台，动员省市县三级政协委员，投入“湾村明白人”行动，助力基层治理。

在灶市街街道花石村疫苗接种工作中，曾康委员看到村里老人疫苗接种出行难，他多次驾驶私家车免费接送；陈平古委员不仅带头为马水镇乡村振兴广场捐赠价值5万元的太阳能灯具，还和朋友一起捐资15万元支持村里建设；谷咏霏委员从身为“湾村明白人”的老父亲那里得知有困难群众年关需要帮助，立马捐助2万元送到他们手中；黄美清委员坚持每天都参与村庄清洁行动，助力农村“三清一改”，是人见人夸的“最美乡村政协委员”；谭青凤委员帮助周边村民打通农产品销路，让农户所种的粮油蔬菜不再愁卖……一桩桩事例不胜枚举，一波波暖流不断涌现。

“坚持把实现和维护最广大人民的根本利益作为人民政协工作的出发点和落脚点，这是我们一以贯之开展工作的准则。”耒阳市政协主席李云表示，政协委员要始终保持紧密联系群众、真心服务群众的优良传统和作风，以履职为民的理念、求真务实的态度、清正廉洁的作风，汇聚起推动耒阳振兴发展的强大正能量。

湖南首所合众人寿希望小学在衡揭牌

衡阳日报讯（全媒体记者 李柏芳）巨麓峰下，铁丝塘畔。一个小女孩在舞台上朗颂的《感恩》，久久回荡在校园里。在“7·8全国保险公众宣传日”这个特殊的日子里，湖南省第一所合众人寿希望小学——衡南县铁丝塘

联合学校合众人寿希望小学正式揭牌。据合众人寿保险股份有限公司湖南分公司总经理朱伟华介绍，公司以源于爱、传递爱为文化起源，自成立以来，就以“合众助助学”作为旗帜性公益项目。迄今为止，已经持续开

展了17年，捐建“合众人寿希望小学”8所。公司利用分布在全国近700多个机构和近十万名员工，通过实地寻访、组织活动、直接捐助等形式，开展爱心助学、助老等活动超过1300场次，直接帮助贫困学子、孤寡老人

等超过5万余人，合众人寿在公益慈善事业中捐赠累计超过7300万元。

据了解，合众人寿衡阳中支近期还将在铁丝塘镇及周边上门走访慰问百余户高龄老人，为每位老人赠送500元的爱心物资。

联合学校合众人寿希望小学正式揭牌。

据合众人寿保险股份有限公司湖南分公司总经理朱伟华介绍，公司以源于爱、传递爱为文化起源，自成立以来，就以“合众助助学”作为旗帜性公益项目。迄今为止，已经持续开

展了17年，捐建“合众人寿希望小学”8所。公司利用分布在全国近700多个机构和近十万名员工，通过实地寻访、组织活动、直接捐助等形式，开展爱心助学、助老等活动超过1300场次，直接帮助贫困学子、孤寡老人

等超过5万余人，合众人寿在公益慈善事业中捐赠累计超过7300万元。

据了解，